Протокол 

публичных слушаний  по  проекту решения Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района  Зианчуринский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский  район Республики Башкортостан на 2020 год и плановый период 
2021-2022 годов»

         Дата проведения: 21.11.2019 г.
Место проведения публичных слушаний:                                                              

здание Администрации сельского поселения Абуляисовский сельсовет, по адресу:  Республика Башкортостан, Зианчуринский район, д. Малиновка, ул. Победы, д. 2. 

Дата и время проведения:  21 ноября 2019 г. 14-00 ч.

Присутствовали: 15 человек.

Председатель комиссии:

Чекмарева Г.Ф.– депутат Совета сельского поселения, администратор Администрации сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан.

Секретарь комиссии 
Курбанова А.Э.- депутат Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан.
Члены комиссии:

Утябаев Ф.Н.- депутат Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан;

Агурдина Р.С.-  депутат Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан.

Способ информирования общественности: 

Информационное объявление о проведении публичных слушаний было размещено на информационных щитах, расположенных на территории сельского поселения.

С материалами все желающие могли ознакомиться в Администрации сельского поселения Абуляисовский сельсовет по адресу: Республика Башкортостан, Зианчуринский район, д. Малиновка, ул. Победы, д. 2 и на официальном сайте  муниципального района.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации,  Уставом сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан,  решением Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан  от 11 ноября 2019 г. № 3/5.

Повестка дня:
-рассмотрение проекта решения Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района  Зианчуринский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов»;

-вопросы и предложения присутствующих по внесению изменений;

-рекомендации о принятии предлагаемого решения.       


Порядок проведения и повестка дня зачитаны и приняты присутствующими единогласно.

Выступил:                                                                                                                  

Депутат Совета сельского поселения, администратор Администрации сельского поселения Чекмарева Г.Ф. с информацией о содержании проекта решения Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района  Зианчуринский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов», порядок его разработки. Ознакомила со структурой бюджета, доходной и расходной частью, приложениями.


Предложения и замечания участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту, поступившие: 
- в период работы экспозиции:  не поступило.
- во время проведения собрания участников публичных слушаний: не поступило.                                                                        

- после проведения собрания участников публичных слушаний: не поступило.                                                                                                                       
Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся  проекта решения Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района  Зианчуринский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов» для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 

Итоги публичных слушаний: 
Публичные слушания по рассмотрению проекта решения Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов», считать состоявшимися.

По результатам публичных слушаний  главе  сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан  было рекомендовано принять решение о согласии с разработанным проектом решения Совета сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района  Зианчуринский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов»  и направлении  в Совет сельского поселения Абуляисовский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на утверждение.
Председатель комиссии                                                               Г.Ф. Чекмарева
Секретарь комиссии                                                                     А.Э. Курбанова
